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^  Decemberben kezdődik ? 1 
a budapesti nagy sportcsarnok

r  /• /

Szokatlanul »agy számban vo­
nultak fel a sajtó munkásai, 
újságírók, rádiósok, televíziósok 
szerdán délelőtt a budapesti 
nagy sportcsarnok építéséről 
megtartott sajtótájékoztatóra.

Ha önmagában mindez sokat 
nem is, annyit mindenképpen 
jelent, hogy a téma iránt szo­
katlanul nagy az érdeklődés, 
hiszen régóta várunk m£r erre 
a csarnokra ...

Farkasinszky Lajos, a Fővá­
rosi Tanács elnökhelyettese is 
arról beszélt bevezetőjében, hogy 
a nagy sportcsarnok felépítése 
már régóta társadalmi igény. 
Konkrét formában először 1960- 
ban merült fel egy 15 ezer né­
zőt befogadó csarnok elkészíté­
se, sajnos, akkor nem került 
sor a kivitelezésre. Később 
újabb tervpályázatot írtak ki, 
a díjnyertes munka realizálásá­
ra azonban részint építőiparunk 
akkori felkészültségének hiányai 
miatt, részint financiális okok­
ból megint elmaradt, 

i — Most azonban — folytatta az 
! elnökhelyettes — már a tele-  
pítés helye is szabad, a koráb­
ban ott lévő raktárakat, épüle­
teket lebontották. Minden fel- 

; tétel adva van, hogy még ez 
1 év decemberében hozzákezdje­
nek az építők a durva terep- 
rendezéshez és az alapozáshoz. 
A „látványosabb” munka, per­
sze, csak 1978 első negyedévé­
ben kezdődik, $ bár mi azt 
szeretnénk, ha minél előbb bir­
tokba vehetnénk a sportcsar­
nokot, s ezért mindent meg is 
teszünk, most még csak azt 
mondhatom: az építkezésnek
legkésőbb 1981 végére be kell 
fejeződnie.

Az elnökhelyettes elmondta 
még, hogy

olyan sportcsarnokot kíván­
tak felépíteni, amely jól be­
vált, biztonságos és célsze­
rű. A LENZIIEP által ter­
vezett leningrádi Jubileum­

mi Sportcsarnok ilyen.
Ezt követően azonban Farka­
sinszky Lajos rögtön eloszlatta 
azt a tévhitet, hogy az épülő 
budapesti sportcsarnok meg­
egyezik majd a leningrádival. 
Csak az alapvető megoldások 
azonosak._ de a KÖZTI mérnö­
kei —, kiváló szovjet tervezők, 
vállalati szakemberek segítségé­
véi — a helyi viszonyoknak 
megfelelően adaptálták a terve­
ket. A szovjet segítség azon­
ban nem csak erre korlátozó­
dik. Bizonyos szerkezeteket — 
így például acélszerkezeteket, a 
légtechnikai berendezést, a jég­
készítő berendezést — a Szov­
jetunióban gyártanak, és szov­
jet szakemberek szerelik is 
össze, A nemzetközi kooperá­
ció első jele, hogy már meg 
is érkezett Budapestre 700 ton­

na súlyú, a tetőszerkezetbe*
szükséges acélszerkezet.

A továbbiakban Kiss István, 
a KÖZTI tervező mérnöke ar­
ról számolt be, hogy 

a Kerepesi út, a Hungária 
kőrút és a Népstadion útja 
által határolt területen nem­
csak a sportcsarnok épül fel 
1981 végéig, hanem a Volán 
új távolsági autóbusz-pálya­
udvara és egy 650 férőhe­

lyes szálloda is.
Magát a sportcsarnokot azért 

építik ezen a területen, mert 
tömegközlekedési eszközökkel is 
jól megközelíthető, energiaellá­
tása a Népstadion kazánházá­
nak bővítésével megoldható. A 
nézők úgynevezett gyalogos hi­
dakon juthatnak az első eme­
leti főbejárathoz, ezáltal szét­
választják a gyalogos és a gép­
kocsiforgalmat.

Az 1 milliárd 724 millió fo­
rintba kerülő csarnok befo­
gadó képessége — a rende­
zett eseménytől függően — 
3500 és 12 090 között válto­
zik majd, ugyanis nemcsak 
versenysport eseményeinek 
céljára lehet majd használ­
ni, hanem tömeggyűlések és 
kulturális rendezvények 

megtartására is.
A sportcsarnok küzdőtere mel­
lett. négy kosárlabdapálya nagy- 
ságnyi gyakorlócsarnok is épül, 
valamint egy hasonló nagysá­
gú másik jégpálya is, kifejezet­
ten edzés céljaira.

Külön kitért a sajtó munka­
feltételeinek biztosítására is. 
Eszerint 24 televíziós közvetítő 
állást építenek ki, a hazai ver­
senyek alkalmával pedig mint­
egy ötven újságírónak biztosí­
tanak helyet. Számolták azzal 
is, hogy a későbbiekben nagy 
nemzetközi események rende­
zésekor számítógépes, eredmény- 
közlést kell biztosítani, továb­
bá stúdiót színes tévéadások­
hoz — ennek is megteremtették 
a feltételeit,

Befejezésül, az újságírók kér­
déseit megválaszolva. Sebes 
Miklós, a budapesti pártbizott­
ság osztályvezető-helyettese el­
mondta, hogy

a sportcsarnok felépítéséhez 
nagymértékben hozzájárul a 
budapesti gyárak, üzemek, 
intézmények anyagi segít­
sége is. Közei 500 millió 
forintot ajánlottak fel, s eb­
ből az összegből 420 millió* 

már be is fi'ettek. 
Továbbra is várják a társadal­
mi támogatást, ' tárgyalásokat 
folytatnak arról, hogy a KISZ 
— éppen a sportcsarnok építé­
sének megsegítésére, meggyorsí­
tására — a jövőben Budapes­
ten is szervezzen ifjúsági építő­
tábort.
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